

Индикативно предложение по пазарна консултация № 49960
с предмет: "Доставка на работни обувки"

от

/Олимп-Предпазни Екипировки ГООД, ЕИК 812238031, адрес гр. Бургас 8000, ул. "Фердинандова" № 98, телефон 0885028688, ел. поща: officeor@olympfsafety.com, лице за
контакт Георги Карадобрев, длъжност сътрудник отдел „Обществени поръчки“/

№ по ред	ID на Възложителя	Описание и технически характеристики на предлаганото изделие	М.ед.	Прогнозно к-во	Ед. цена без ДДС
1.	060101	<p>Обувки половинки-противохлъзгащи, противозамърсяващи, киселинно-алкално, масло и водоустойчиви без защитно бомбе и предпазна пластина.</p> <p>Обувки с връзки, обхващащи крака под глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на носещия го от наранявания, които могат да възникнат при злополуки, киселинно-алкално-масло и водо устойчиви, антистатични.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Линева част от специално обработена гладка естествена кожа – дебелина 2 мм, влагоотблъскваща, издържаща на механични и химични въздействия и на висока температура. Без дупки, подрези, претърпявания, драскотини, наранявания, креч и др. лицеви дефекти. • Четири реда връзководи и един ред тип „капси“, укрепващи шевове, свързващи предна и задна част – 4 бр. • Киселинно-алкално, масло и водоустойчиво, противохлъзгащо, топлоустойчиво ходило с грайфери, разпрскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн, с Shock absorber, структурирано за лесно почистване. На подметката има обозначения на марката, номера на обувката, CE знак, означение за устойчивост на масла и за поглъщател на енергия в областта на петата (Shock absorber). • Енергоабсорбираща пета. Степен на приплъзване SRC. • Антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира влагата от стъпалото, от естествен велур без дефекти и неравномерности. • Подвижна, анатомична стелка, устойчива на износване и лесно сваляща се с антистатична и антибактериална обработка, абсорбираща влагата, термоформираща – приемаща формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата. • Подплата езици от естествена кожа с дебелина 2 мм с подплата от естествен велур. Езикът е изцяло защитен чрез едноредов непрекънат шев към обувката. Трайно защитен от външната страна на езика етикет със CE знак, означение на марката и модела, държавата на произход, годината на производство, европейския стандарт (ISO) за осигурявана защита, на класа на защита O2 и степента на приплъзване SRC. <ul style="list-style-type: none"> • Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20347 • Цвят: черен. • Размери: от 36 до 48 	Чифт	234	110,00

2.	060101	<p>Производител: FAGUM-STOMIL Sp. z o.o., Полша</p> <p>Обувки половинки-противохлъзгащи, противозамърсяващи, масло и водоустойчиви, антистатични със защитно бомбе и предпазна пластина.</p> <p>Обувки с връзки, обхващащи крака под глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на посещия ги от наранявания, които могат да възникнат при злополуки, като за целта са снабдени с предпазни композитни бомбета, проектирани така, че когато се изпитват при енергия на удар, не по-малко от 200 J, защитават от удар и когато се изпитват при нагояване на пресуване, не по-малко от 15 kN, защитават от пресуване, пластина против прободане на ходилото, масло и водоустойчиви, антистатични.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Лицева част от специално от водоустойчив микрофибър в комбинация с велур, устойчив на киселини и пръски разтопен метал (EN ISO 20349), с гумен протектор отпред на пръстите, Кобарак от велур, със светлоотразителен елемент с дължина 7.5 см. Частите на саята да са свързани чрез двуредови телели, 4 реда отвори за връзки тип „капса“. Яка – изработена от омекотен микрофибър, подплатен с 10 мм пяна и с подплата от мрежеста текстилна материя, височина на омекотената част - 5.5 см в най-високата част отстрани и 2.5 см в задната централна част към петата. Няма дупки, подрези, претъпявания, дракотини, наранявания, крещ и др. лицеви дефекти • Изработено от PU с двойна плътност, масло-устойчиво, антистатично, топло и студо-изолиращо - III CI, противохлъзгащо – SRC ходило. Със система против усукване на глезена. Гумен протектор от предната страна с височина 5 см. Гумен протектор от задната страна с височина 4 см. Странични гумени протектори на петата с височина 6 см. • Енергоабсорбираща пета с вложка (композитна пластина), устойчива на прободане. Степен на прищлъзване SRC. • Изработена от омекотена мрежеста текстилна материя подплата, покриваща цялата вътрешна част на обувката, включително пръстите. С антибактериална и хидрофилна обработка допринасяща за максимална абсорбация на потта и повишаваща паропропускливостта. • Термоформована, анатомична и поддържаща свода отвътре и отвън стелка. Изработена от пяна с двойна плътност и активен въглен против миризми. Антистатична, ESD-сертифицирана, антибактериална. Със защитен свод и допълнително омекотяване в петата. Маркирана със знак за антистатичност – ESD, на видно място чрез траен печат. • Подплатен език от омекотен микрофибър, с подплата от мрежеста текстилна материя и пяна тип „мех“ с дебелина 2 мм. Езикът е изцяло защитен чрез едноредов непрекъснат шев към обувката. Трайно защитен от външната страна на езика гумен стикет със знак за производителя и за антистатичност – ESD. • Височина до глезена – 12.5 см. • Бомбе композитно, разширено и олекотено, 200J. • Противопрободна пластина – композитна, гъвкава, термо-изолираща, антистатична. Пластината е с издръжливост на прободане 1500N. Маркирана със стандарт EN12568:2010 „Защита на ходилото и крака. Изисквания и методи за изпитване за бомбе и противопрободна пластина.“ • Възможност за пране на 60°. • Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20345, БДС EN 12568, клас на защита S3 • Цвят: черен. • Размери: от 35 до 48. <p>Производител: MTS by Honeywell, Франция</p>	598	95,96
3.	060101	<p>Обувки половинки-противохлъзгащи, противозамърсяващи, масло и водоустойчиви, антистатични без защитно бомбе и предпазна пластина.</p>	1407	110,00

	<p>Обувки с връзки, обхващащи крака под глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от парявания, които могат да възникнат при злополуки, киселинно-алкално-масло и водоустойчиви, антистатични.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Лицева част от специално обработена гладка естествена кожа – дебелина 2 мм, влагоотблъскваща, издържаща на механични и химични въздействия и на висока температура. Без дупки, подрези, претъпявания, драскотини, парявания, креч и др. лицеви дефекти. <p>Четири реда връзководи и един ред тип „капси“, укрепващи шевове, свързващи предна и задна част – 4 бр.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Киселинно-алкално, масло и водоустойчиво, противохлъзгащо, топлоустойчиво ходило с грайфери, разпърскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн, с Shock absorber, структурирано за лесно почистване. На подметката има обозначения на марката, номера на обувката, CE знак, означение за устойчивост на масла и за погълцател на енергия в областта на петата (Shock absorber). • Енергоабсорбираща пета. Степен на приплъзване SRC. • Антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира влагата от стъпалото, от естествен велур без дефекти и неравномерности. • Подвижна, анатомична стелка, устойчива на износване и лесно сваляща се с антистатична и антибактериална обработка, абсорбираща влагата, термоформираща – приемаща формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата. • Подплатен език от естествена кожа с дебелина 2 мм с подплата от естествен велур. Езикът е изцяло защитен чрез единоредов непрекънат шев към обувката. Трайно защитен от външната страна на езика стикет със CE знак, означение на марката и модела, държавата на произход, годината на производство, европейския стандарт (ISO) за осигурявана защита, на класа на защита O2 и степената на приплъзване SRC. • Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20347 • Цвят: черен. • Размери: от 35 до 49 <p>Производител: FAGUM-STOMIL Sp. z o.o., Полша</p>		
4.	060201	<p>Обувки цели /боти/- студозащитни, противохлъзгащи, противозамърсяващи, киселинно-алкално, масло и водоустойчиви, без защитно бомбе и предпазна пластина.</p> <p>Обувки с връзки, обхващащи крака над глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от парявания, които могат да възникнат при злополуки, масло и водоустойчиви, антистатични.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Лицева част от специално обработена хидрофобизирана естествена кожа — дебелина 2 мм, влагоотблъскваща, издържаща на механични и химични въздействия и на висока температура. Без дупки, подрези, претъпявания, драскотини, парявания, креч и др. лицеви дефекти • Киселинно-алкално, масло и водоустойчиво, противохлъзгащо, топлоустойчиво ходило с грайфери разпърскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн, Shock absorber, структурирано за лесно почистване. На подметката има обозначения на марката, номера на обувката, CE знак, означение за устойчивост на масла и за погълцател на енергия в областта на петата (Shock absorber). • Енергоабсорбираща пета. Степен на приплъзване SRC. • Студозащитна антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира влагата от стъпалото, от износостойчив материал без дефекти и неравномерности. • Подвижна, анатомична, студозащитна стелка, устойчива на износване и лесно сваляща се с антистатична и антибактериална обработка абсорбираща влагата, термоформираща - приемаща 	<p>Чифт</p> <p>280</p> <p>125,00</p>

5.	060201	<p>формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата. Език от естествена кожа с подплата от мрежеста текстилна материя. Трайно защит от външната страна на езика етикет със CE знак, означение на марката и модела, държавата на произход, годината на производство, европейския стандарт (ISO) за осигурявана защита, на класа на защита O2 и степенята на прилагване SRC.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20347 • Цвят: черен. • Размери: от 37 до 49 <p>Производител: FAGUM-STOMIL Sp. z o.o., Полша</p> <p>Обувки цели /боти/- студозащитни, противохлъзгащи, противозамърсяващи, масло и водоустойчиви, антистатични със защитно бомбе и предпазна пластина.</p> <p>Обувки с връзки, обхващащи крака над глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от параявания, които могат да възникнат при злополуки, като за целта са снабдени с предпазни композитни бомбета, проектирани така, че когато се изпитват при енергия на удар, не по-малка от 200 J, защитават от удар и когато се изпитват при натоварване на пресуване, не по-малко от 15 kN, защитават от пресуване, пластина против прободане на ходилото, масло и водоустойчиви, антистатични.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Линева част от специално от водоустойчив микрофибър в комбинация с велур, устойчив на киселини и пръски разтопен метал (EN ISO 20349), с гумен протектор отпред на пръстите. Кобарак от велур, със светлоотразителен елемент с дължина 7.5 см. Частите на саята да са свързани чрез двуредови телги, 4 реда отвори за връзки тип „кашеа“. Яка – Изработена от омекотен микрофибър, подплата с 10 мм пяна и е подплата от мрежеста текстилна материя. Височина на омекотената част - 5.5 см в най-високата част от страни и 2.5 см в задната централна част към петата. Няма дупки, подрези, прегънявания, дракотини, нарапявания, креч и др. лицеви дефекти • Изработено от PU с двойна плътност, масло-устойчиво, антистатично, топло и студо-изолиращо - III CI, противохлъзгащо – SRC ходило. Със система против усукване на глезена. Гумен протектор от предната страна с височина 5 см. Гумен протектор от задната страна с височина 4 см. Странични гумени протектори на петата с височина 6 см. • Енергоабсорбираща пета с вложка (композитна пластина), устойчива на прободане. Степен на прилагване SRC. • Изработена от омекотена мрежеста текстилна материя подплата, покриваща цялата вътрешна част на обувката, включително пръстите. С антибактериална и хидрофилна обработка допринасяща за максимална абсорбция на потта и повишаваща паропропускливостта. • Термоформована, анатомична и поддържаща свода отвътре и отвън стелка. Изработена от пяна с двойна плътност и активен въглен против мирисми. Антистатична, ESD-сертифицирана, антибактериална. Със задигнат свод и допълнително омекотяване в петата. Маркирана със знак за антистатичност – ESD, на видно място чрез траен печат. • Подплата език от омекотен микрофибър, с подплата от мрежеста текстилна материя и пяна тип „мех“ с дебелина 2 мм. Езикът е изцяло защит чрез едноредов непрекъснат шев към обувката. Трайно защит от външната страна на езика гумен етикет със знак за производител и за антистатичност – ESD. • Височина покриваща глезена – 16.00 см • Бомбе композитно, разширено и олекотено, 200J • Противопрободна пластина – композитна, гъвкава, термо-изолираща, антистатична. Пластината е с издръжливост на прободане 1500N, Маркирана със стандарт EN12568:2010 „Защита на ходилото и крака. Изисквания и методи за изпитване за бомбе и противопрободна пластина.“ • Възможност за пгане на 60° 	Чифт	328	102,16
----	--------	---	------	-----	--------

		<p>• Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20345, БДС EN 12568, клас на защита S3</p> <p>• Цвят: черен.</p> <p>- Размери: от 35 до 49</p> <p>Производител: MTS by Honeywell, Франция</p>		
6.	06021	<p>Обувки цели /боти/ - студозащитни, противохлъзгащи, противозамърсяващи, масло и водоустойчиви, антистатични без защитно бомбе и предпазна пластина.</p> <p>Обувки с връзки, обхващащи крака над глезенната става, включващи защитни елементи за предпазване на носещия ги от параваняния, които могат да възникнат при знололуки, масло и водоустойчиви, антистатични.</p> <p>• Лицева част от специално обработена хидрофобизирана естествена кожа — дебелина 2 мм, влагоотблъскваща, издържаща на механични и химични въздействия и на висока температура. Без дупки, подрези, претъпявания, драскотини, параваняния, крещ и др. лицеви дефекти</p> <p>• Киселинно-алкално, масло и водоустойчиво, противохлъзгащо, топлоустойчиво ходило с грайфери разпръскващи водата и противохлъзгащи елементи, с анатомичен дизайн, Shock absorber, структурирано за лесно почистване. На подметката има обозначения на марката, номера на обувката, CE знак, означение за устойчивост на масла и за поглъщател на енергия в областта на петата (Shock absorber).</p> <p>• Енергоабсорбираща пета. Степен на приплъзване SRC.</p> <p>• Студозащитна антибактериална, антистатична, антиалергична подплата, способна да абсорбира влагата от етъналото, от износостойчив материал без дефекти и неравномерности.</p> <p>• Подвижна, анатомична, студозащитна стелка, устойчива на износване и лесно сваляща се с антистатична и антибактериална обработка абсорбираща влагата, термоформираща - приемаща формата на крака, абсорбираща енергия в зоната на петата. Език от естествена кожа с подплата от мрежеста текстилна материя. Трайно защит от външната страна на езика етикет със CE знак, означение на марката и модела, държавата на произход, годината на производство, европейския стандарт (ISO) за осигурявана защита, на класа на защита O2 и степенга на приплъзване SRC.</p> <p>• Отговарят на БДС EN ISO 20344, БДС EN ISO 20347</p> <p>• Цвят: черен.</p> <p>• Размери: от 35 до 50</p> <p>Производител: FAGUM-STOMIL Sp. z o.o., Полша</p>	Чифт	487
7.		<p>Чехли санитарни със затворени пръсти, нахлузващи (тип „сабо“), мъжки с перфорация</p> <p>• Естествена миеца се лицева кожа.</p> <p>• Антистатично, противохлъзгащо, маслоустойчиво ходило с енергоабсорбираща пета и анатомичен дизайн.</p> <p>• “Динаща” подплата, абсорбираща влагата</p> <p>• Сваляща се антибактериална, анатомична стелка.</p> <p>• Цвят: бял</p> <p>• Отговарят на БДС EN ISO 20347</p> <p>Размери: от 40 до 45</p> <p>Производител: Goldenfit Srl.</p>	Чифт	58
8.		<p>Чехли санитарни със затворени пръсти, нахлузващи (тип „сабо“), мъжки с перфорация</p> <p>• Естествена миеца се лицева кожа.</p> <p>• Антистатично, противохлъзгащо, маслоустойчиво ходило с енергоабсорбираща пета и анатомичен дизайн.</p> <p>• “Динаща” подплата, абсорбираща влагата</p>	Чифт	144

125,00

24,42

22,77

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

- Свалияща се антибактериална, анатомична стелка.
 - Цвят: бял
 - Отговаряг на БДС EN ISO 20347
- Размери: от 35 до 43
Производител: Goldenfit Srl.

Срок на доставка: До 90 календарни дни;
Условие на доставка: Франко Ваш склад;

Гаранционен срок: Срок на годност при съхранение 24 месеца, срок на годност при употреба 12 месеца;

Производител: FAGUM-STOMIL Sp. z o.o., Полина и MTS by Honeuwell, Франция, Goldenfit Srl.

Съпроводителна документация при доставка: ЕС Декларация за съответствие, ЕО Сертификат за изпитване на типа от нотифициран орган, Ръководство за употреба, съставено от производителя, Условия за съхранение;

19.09.2022г.

С уважение.....



Борислав Ганчев
/Управител Олимп-Прекъсвачи Еквивалент ЕООД/

